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Anton bekommt jede Woche 5 Euro von seiner Oma. Das Geld steckt
er in sein Sparschwein.

Frage: Wie viel Geld ist nach 7 Wochen im Sparschwein?

Rechnung:

Antwort:
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Bauer Andreas muss Salat pflanzen. Er hat 50 Salatpflanzen. In einer
Reihe seines Beetes haben 5 Pflanzen Platz.

Frage: Wie viele Reihen muss er machen?

Rechnung:

Antwort: Bauer Andreas muss Reihen machen
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Fur einen Erdbeerbecher braucht man in der Eisdiele 5 Erdbeeren.
Heute wurden 40 Erdbeeren verbraucht.

Frage:

Rechnung:

Antwort:

Wie viele Erdbeerbecher wurden in der Eisdiele heute

gemacht?

Heute wurden in der Eisdiele _ Erdbeerbecher

gemacht.
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Herr Nussbaum will Blumen in seine Balkonkasten pflanzen. In einem
Kasten haben 5 Pflanzen Platz.

Frage: Wie viele Pflanzen muss er fur 9 Kasten kaufen?

Rechnung:

Antwort: Fur 9 Kasten muss er Pflanzen kaufen



